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У Києві зранку збили "шахеди": є пошкодження від падіння уламків

Недільного ранку 3 листопада в Київській області знову лунали вибухи на тлі
російської атаки дронами. У передмісті та навколишніх територіях столиці
знищували ворожі об’єкти, уламки та вибухова хвиля пошкодили дорогу,
освітлювальну опору та вікна в кількох будівлях.

Про це повідомили в Київській обласній і міській військових адміністраціях. За ніч у
регіоні знищено кілька дронів, а уламки викликали пожежі.

"Атака ворожих БПЛА триває. Сили ППО працюють по цілях. Залишайтесь в укриттях
до завершення повітряної тривоги. Дбайте про свою безпеку", – зазначили в ОВА
після 05:30.

Таке ж попередження оголосив жителям столиці начальник КМВА Сергій Попко.
Згодом він зазначив, що наслідками атаки російських дронів у Києві стало падіння
уламків у Шевченківському районі.

"Попередньо, є інформація про виникнення пожежі. Дані про масштаб загоряння,
руйнування чи потерпілих уточнюються", – йдеться в повідомленні.

Мер міста Віталій Кличко зазначив, що в Шевченківському районі, куди було
викликано екстрені служби, пожежі не виявлено, постраждалих теж немає.

За новими даними, уламки ворожих БПЛА пошкодили дорожнє покриття,
освітлювальну опору та електрокабелі. Також вибухова хвиля пошкодила скління
вікон гуртожитку на першому й другому поверхах і в офісній будівлі з першого по
дев’ятий поверхи.

"Пожежі та постраждалих немає", – заявили в КМВА в момент відбою тривоги для
Києва о 06:37.

Сергій Попко зазначив, що під час цієї атаки ворог запускав дрони переважно з
північного-східного напрямку, на Київ вони заходили різними курсами й знову на
дуже низьких висотах. Протягом ночі повітряну тривогу в місті оголошували двічі,
загалом вона тривала п’ять з половиною годин.

"Сили оборони знешкодили всі безпілотники, які загрожували столиці. Внаслідок
відбиття атаки зафіксовано падіння уламків у Шевченківському (пошкоджено
дорожнє покриття, освітлювальну опору та електромережі)
та Голосіївському (щонайменше в п’яти спорудах вибуховою хвилею пошкоджено
скління вікон, вхідні групи) районах міста. Пожежі та постраждалих немає", –
 резюмував голова КМВА.
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На тлі загрози масованого удару по
Україні Путін провів нараду щодо
атаки на Старобільськ

У Полтаві понад десять екіпажів
поліції переслідували водія після
відмови показати документи на
блокпості 
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Війна в Україні може перейти від
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Збій у координатах: Україна
випадково відправила бойові
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та Москви найближчим часом 
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Нафта Brent підскочила на 5% і
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«Крик душі» у прямому ефірі:
українець перервав брифінг
польської поліції через ксенофобію
та змушений був тікати з країни 

DeepState: Російські війська
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найбільший оборонний завод: є
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В Одеській області суд заборонив
«Ізмаїльське пушкінське
товариство», яке існувало майже 29
років
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